
 
 

           Μαρκόπουλο, 10 Απριλίου 2020 
                Αρ. πρωτ. 99 
 
Προς τα Σωματεία – Μέλη της ΕΟΙ 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Κύριοι, 
Σας γνωρίζουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΙ κατά τη συνεδρίασή του, μέσω 
τηλεδιάσκεψης, της 10ης Απριλίου 2020, μεταξύ των άλλων, συζήτησε και έλαβε 
αποφάσεις για τα εξής θέματα:  
 
Α. Ματαίωση Αγωνιστικού Προγράμματος ΕΟΙ έως 30.6.2020    
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες έκτακτης ανάγκης που 
έχουν διαμορφωθεί λόγω του κορονοιού, καθώς και τις οδηγίες της Πολιτείας, 
αποφάσισε ομόφωνα την ματαίωση του Αγωνιστικού Προγράμματος όλων των 
εθνικών διοργανώσεων της ΕΟΙ σε όλα τα ιππικά αθλήματα έως 30.6.2020. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο, ανάλογα με τις συνθήκες που θα διαμορφωθούν, θα 
λάβει αποφάσεις για το πρόγραμμα του 2ου εξαμήνου του 2020.  
 
Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να εισηγηθεί στην Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Ιππασίας την ματαίωση του Διεθνή Αγώνα Υπερπήδησης Εμποδίων 
Athens CSIO3*-W, 4-7 Ιουνίου 2020 στο ΟΚΙΜ, που ανήκει στη σειρά αγώνων του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου Longines EEF Series Nations Cup, ενώ αποφάσισε την 
ματαίωση και των άλλων τριών  διεθνών αγώνων  υπερπήδησης εμποδίων στις ίδιες 
ημερομηνίες, CSI Children, CSI1* και CSIYH1*.   
 
Β.  Ranking list 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να μην ανανεωθούν, μέχρι 
νεωτέρας, τα ranking lists τα οποία είναι ήδη αναρτημένα στην ιστοσελίδα της ΕΟΙ 
και περιλαμβάνουν βαθμολογία  αγώνων έως και 8 Μαρτίου 2020, δεδομένου ότι 
ακυρώθηκαν όλοι οι αγώνες στη συνέχεια. Τα ranking lists θα ενεργοποιηθούν εκ 
νέου με απόφαση του ΔΣ, αφού αποκατασταθεί η κανονική αγνωστική 
δραστηριότητα.  



 
Γ.  Αναθεώρηση Οικονομικού Προσαρτήματος 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο,  μετά  την ματαίωση του αγωνιστικού προγράμματος της 
ΕΟΙ έως 30.6.2020, αποφάσισε την αναθεώρηση του Οικονομικού Προσαρτήματος, 
το οποίο θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΕΟΙ. 
 
Η Γραμματεία της ΕΟΙ είναι στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις. 
 

Από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 


